
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

20 СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ 

 
23 лютого 2022 року                                                                                       № 1678 

 

Про проведення приватизації нежитлової будівлі-гаража №5  

за адресою м. Гребінка, пров. Євгена Гребінки 13а 

 

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про приватизацію державного та комунального майна», враховуючи рішення 

13 сесії Гребінківської міської ради восьмого скликання від 22 вересня 2021 

року №1077 «Про внесення змін та доповнень до Переліку об’єктів малої 

приватизації комунальної власності Гребінківської міської територіальної 

громади, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціонах у 2021-

2022 роках», враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії з питань 

комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, транспорту, зв’язку та сфери послуг, Гребінківська міська 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1.  Провести приватизацію нежитлової будівлі - гаража №5 загальною 

площею 37,0 кв.м, що знаходиться за адресою Полтавська область, м. Гребінка, 

провулок Євгена Гребінки (Жовтневий), 13а, (реєстраційний номер 34890455) 

та перебуває на балансі виконавчого комітету Гребінківської міської ради 

шляхом продажу на електронному аукціоні. 
2.  Передбачити відміну аукціону з умовами із зниженням стартової ціни на 

50%, що буде призначено електронною торговою системою у випадку, якщо 

аукціон з умовами об’єкта малої приватизації - нежитлової будівлі-гаража №5 

загальною площею 37,0 кв.м, що знаходиться за адресою Полтавська область, 

м. Гребінка, провулок Євгена Гребінки (Жовтневий), 13а не відбувся. 
3.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, транспорту, зв’язку та сфери послуг (Рудь В.О.), заступника 

міського голови Зінченка В.М. 
 

 

Міський голова                                                               Віталій КОЛІСНІЧЕНКО 


